
中間西校区まちづくり協議会(第１回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和７年５月１６日(金)総会終了後～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

【事務局長】 

引き続きまして、第１回運営委員会を行います。 

次第の１、議題（１）環境整備事業（プール周り除草）についてですが、６月７日（土）午前７時か

ら開始します。 

各自治会から５名ほどのご協力をいただき、１時間程度でプールと体育館周辺の草刈りを行います。 

 各自治会長さんには、お手元に除草作業の協力依頼文書を配布させていただいていますので、ご対応

よろしくお願いします。 

 熱中症予防のことも配慮し、１時間程度でできる範囲に限り行いたいと考えています。 

 ご協力いただける多くの方は、例年のこととしてご存知かと思いますが、詳細につきましては、当日

の朝、皆さんがお集まりになった際に、改めて説明させていただきます。 

 また、作業途中で飲んでいただくお茶と、持ち帰り用のペットボトルのお茶を用意しますので、熱中

症に気を付けていただきたいと思います。 

また、草刈り機の替刃と燃料の準備もしますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  

 なお、当日が雨天の場合、除草作業を中止するか延期するかについては、来月の運営委員会で協議さ

せていただきたいと思っています。 

 草刈り作業の件につきまして、説明は以上ですが、何かご質問などございますか？ 

 何かご不明な点がございましたら、当日でも構いませんのでお尋ねいただければと思います。 

 

【一同】質疑なし 

 

【事務局長】 

 続きまして（２）その他に移ります。 

まち協事務所の開所時間については、前年度の最後の会議でお話ししましたけど、改めて記載してい

ます。内容については、お読み取りください。 

  

 事務局からは以上となります。 

 

その他、皆さんの方から何かご意見や連絡事項はありますか？ 

 

【高柳委員】 

 自治会長さんへお願いなんですが、今年の分の回覧板を置いていますので帰りがけに持って帰ってく

ださい。（大辻町 13・深坂 24・池田町 45・弥生町 18・七重町 15・小田ヶ浦 20） 

古い回覧板は、広告が違うので廃棄してもらって新しいのを使ってください。よろしくお願いします。 

 

【事務局長】 

学校、安全安心まちづくり課、社協から連絡事項はありませんか？ 



【社協】 

・賛助会員の募集についてご協力のお願い 

 

【安全安心まちづくり課】 

折尾警察署から、3 月 4 月と死亡事故が多発しておりますということで、4 月にイオンなかま前の横

断歩道を渡らず死亡事故が起きてしまいましたので、斜めに渡ったり横断歩道じゃない所を渡らないよ

うに十分気をつけてくださいということで連絡がきていますので、各自治会のみなさんに伝えていただ

ければと思います。よろしくお願いします。 

 

【事務局長】 

 他にないようですので、本日の会議を終わりたいと思いますが、皆さんに各校区の行事予定表を配布

していますので参考にされてください。 

では、次回、第２回運営員会は６月６日（金）１９時から行う予定ですので、どうぞよろしくお願い

します。 

以上で、第１回運営委員会を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


